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令和４年度第２回沼田市教育委員会会議録

１ 期日

令和４年５月２３日（月）

２ 場所

テラス沼田庁議室

３ 出席者

竹之内篤教育長、中村俊生委員、髙橋昭紀委員、中村春夫委員、永井和恵委員

４ 沼田市教育委員会会議規則第１９条第３号による出席者

北澤昇教育部長、横山隆一教育総務課長、角田巧学校教育課長、小野利明生涯

学習課長、角田浩文化財保護課長、鶴淵佳秀スポーツ振興課長、川端正志教育

総務課長補佐

５ 開会宣言（午後１時３０分）

６ 日程第１ 会議録の承認

原案のとおり承認

７ 日程第２ 会期の決定

会期は、５月２３日の一日と決定

８ 日程第３ 会議録署名委員の指名

教育長が中村俊生委員を指名

９ 日程第４ 教育長報告

（教育長）

教育委員の皆様には、４月末から５月初めにかけて学校経営ヒアリングで大

変お世話になった。また、学校訪問にも日程を調整して出席をいただいてい

るところである。各学校が、日常の感染防止対策を徹底する中で、子供たち

の貴重な活動機会を確保することに努めていることを、私も強く感じた。引

き続き、都合をつけて学校や子供たちの様子を参観していただくようお願い

したい。

５月の定例校長会の指示伝達について報告したい。

・全国学力学習状況調査の内容を全ての先生方が確認し、日常の指導を振り
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返る機会とするとともに、今後の授業改善に生かしていくこと。

・教頭も含めて、管理職の日常的な授業参観を実施し、年度当初にそれぞれ

の先生方の特長や課題を掴み、授業力向上を図ること。

・人事評価の面談を通して、職員のモチベーションを高めるとともに、心身

の健康管理に配慮すること。

・服務規律の確保に向けて、具体的な事例等の活用による研修の工夫、報告

・連絡・相談の徹底、組織によるチェック体制の確立を図ること。

・コミュニティスクールの試行準備に向けた確認について

・４月下旬にスポーツ庁がまとめた、「運動部活動の地域移行に関する検討

会議提言（案）について」の確認について

（教育部長）

なし

（学校教育課長）

・６月定例市議会付議予定事件（補正予算要求概要）について

10 日程第５ 議案第４号 沼田市学校給食センター運営委員会委員の委嘱につい

て

議事の大要

沼田市学校給食センターの円滑な運営を図るために設置されている運営委員会

の委員の委嘱について議決を求めるもの

教育総務課長が議案書添付資料により説明

（中村俊生委員）

給食に対する児童・生徒の感想について、運営委員会で議論することはあ

るのか。

（教育総務課長）

会議の中の話題として出ることはあるかもしれない。

異議なく原案のとおり決定

11 閉会宣言（午後１時３７分）


